

进口大切诺基全系新格局震撼豪华SUV市场

3.0舒享版到店, 售价57.99万元

日前,记者从泰安千里马Jeep4S店了解到,“8X7史上最强豪华SUV”——进口全新Jeep大切诺基3.0舒享导航版已经到店,售价57.99万元。全系围猎主流豪华SUV市场,以更高效、更精湛、更全能的產品力,震撼当前的市场格局。

60万元以内,颠覆同级的8X7核心技术实力

作为60万元以内唯一装载ZF 8速自动变速箱以及7大驾驶模式组合的技术先锋,“8X7”的核心技术足以令大切3.0车型“秒杀”同级对手。此外,得益于搭载同级别独有的8+7双离合智能人机交互系统,大切诺基3.0车型也是同级别

最智能的豪华SUV。

60到70万元的价格区间:同级独有的Quadra-Lift空气悬架系统

在此价格区间,精英导航版增加了座椅通风、Nappa真皮配置,同时更拥有傲视同级的Quadra-Lift四轮独立空气悬架系统。67.59万元就能获得一辆拥有空气悬架、配置超群的全进口豪华SUV,大切3.6车型被业绩誉为综合实力与价值感最强的车型。

Quadra-Lift四轮独立空气悬架系统预设了五个高度,分别是常规、普通越野、极限越野、泊车状态、Aero状态5个模式,从而实

现最多5级可调离地间隙。

70到80万元的价格区间:将豪华SUV的用料和做工推上全新的高度

该价格区间,进口全新大切诺基3.6L旗舰尊悦版首次在同级产品中采用了最大面积的豪华真皮材质包裹,搭配的顶棚使用奢侈品级纤维材质面料,这样的材料和工艺以往只能在奔驰S级这个级别的豪华轿车中才可看到,再次成为同级首创,用料之极简直到了“令人发指”的地步。

80到90万元的价位区间:无可匹敌的5.7L HEMI V8引擎

大切诺基5.7L旗舰尊悦版

最大的亮点就是搭载了大排量HEMI 8缸发动机。业界领先的HEMI 8缸发动机凭借其极高的性能而备受推崇,最大功率达259千瓦,峰值扭矩达520N·m。而排量系统能使发动机在4缸运行模式和8缸模式之间相互转化,也使得发动机能兼顾高性能和低油耗两方面的消费需求。

5.7L旗舰尊悦版还采用了Quadra-Drive智能全时四驱系统,拥有多片式离合器的后桥差速锁,具有更强的四驱性能,确保更加优异的公路动态控制以及极限越野能力。

130万元价位:该区间唯一进入5秒俱乐部的SRT车型

大切家族性能旗舰——Jeep全新大切诺基SRT8,以4.9秒的零至时速百公里加速成绩将豪华体验与终极性能发挥到极致。看齐高性能超跑的数据表明,这样的终极性能没有辜负犀利的外观和排量惊人的6.4L HEMI V8发动机,作为“Jeep史上最强高性能车”,SRT8是百万级SUV中当之无愧的公路利器。

SRT8拥有大量专属配置,运动排气、运动绞牙减震、可调悬架系统、红色Brembo制动器、运动座椅、专属行李架等,让车主在享受终极速度快感之余,也能享受到高品质舒适感与前沿科技带来的便捷。

开拓视野舒展身心,寻找快乐真谛

景逸X5重走“丝绸之路”略影

“明月出天山,苍茫云海间。长风几万里,吹度玉门关”——曾让古人历经艰辛的丝绸之路,如今在SUV卓越性能面前已不再是畏途。日前,国内首款“加大号城市SUV”景逸X5集结了几位年轻自驾游新锐,重走一回丝绸之路。一路上越险关、涉怒川、穿戈壁、入大漠、驰草原……洋溢着青春激情的年轻车手们亲历塞外的凄美与雄浑,充分体验景逸X5卓越驾驶性能,畅享大漠里别样风情的感官盛宴。

丝绸之路跨越欧亚大陆,全长7000多公里,试驾者们驾驶景逸X5从古都西安出发,途经兰州、张

掖、嘉峪关、敦煌、阳关、玉门关,楼兰直抵敦煌;一路上摄影师用专业的镜头,记录了西域风土人情,也记录了景逸X5矫健的身影。

在罗布泊宁静的清晨,摄影师在星光与晨曦交融的瞬间,捕捉了景逸X5硬派伟岸的身躯。景逸X5横拉式镀铬前栅与锋视氙气前大灯巧妙融合,刚毅前脸与整车曲线完美呼应,使SUV的野性呼之欲出;强壮有力的保险杠,沿雾灯眉梢处的台阶状型面设计,整个前脸棱角分明,淋漓尽致地传达出SUV勇敢、自由、坚毅和大气之美,传达着朝气蓬勃的中国正能量,它的出现,让记录着历史盛衰的罗布泊盐泽,也显得更壮美和充满力量感。



在有“天下第一关”之称的嘉峪关,摄影师从景逸X5宽阔的车窗中伸出超长焦和超广角镜头,拍摄下横卧戈壁的雄关。朱色的城楼昂然欲飞,衬托着祁连山如玉的雪峰。登楼远望,万里长城似龙游于戈壁滩瀚海间。城下昔日

戈壁滩上缓缓移动的骆驼队,如今却变成了景逸X5飞驰而过的矫健身躯。

景逸X5重走“丝绸之路”,不但呈现了西域别样风情,也让蜗居都市的人们体会到一场充满豪情的灵魂盛宴,舒展着都市人渴

望自由的心。

景逸X5不仅在车窗外展现旷野,也让车内的乘客们坐姿舒展,人高马大的摄影师和记者,都能潇洒自在地坐在景逸X5车内。在经过哈密砂石路时,笔者感觉只要轻点油门,1.8T“卡瓦奇”涡轮增压发动机就能提供“随叫随到”的动能。西域道路人烟稀少,于是车队经常把速度提到最高;景逸X5车队所到之处都是沙尘滚滚,有种“大漠风尘日色昏”的英雄气概。遇到不平整的路段,景逸X5凭借高达205mm的离地间隙,并字钢梁底盘的坚韧,都能非常顺利地通过。

景逸X5在丝绸之路留下了视觉和灵魂的盛宴,也翻开了城市SUV新的篇章!

12.98万起 买Mazda6
首付2.8万 购车更享多重豪礼

梦想多重礼 Mazda6 / 睿翼

- 导航礼 Mazda6增配导航功能
- 信贷礼 购Mazda6/睿翼享最高24期0利息0手续费
- 购置礼 睿翼享购置税万元补贴
- 安心礼 购Mazda6/睿翼赠送交强险
- 置换礼 置换睿翼补贴6000元

(详情请咨询当地经销商)

JOVEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车

心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

景逸价到 年底钜惠 11月23日举行大型让利活动
一天一款特价车 豪礼送不停

景逸 X5 1.8T
首款加大号城市SUV

风行景逸汽车泰安宇华4S店 现招聘销售经理及优秀销售顾问数名

地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸4S店 电话:6303666, 服务:8427676
科技馆店:8416266 新泰升发直营店:7694888 宁阳凌云直营店:15588501799
肥城天照店:18769829966 东平开运直营店:2833373

泰安高速达汽车销售服务有限公司
销售电话:0538-6910888
地址:泰安市岱岳区泰东路国际汽车城

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com